РЕЦЕНЗИЯ

на авторскую программу по экономическому воспитанию

детей старшего дошкольного возраста «Маленькие секреты бизнеса»

разработанную – Богдановой Н.И., Радченко Е.Н., Гончаровой М.И.,  педагогоми  МУНИЦИПАЛЬНОГО БЮДЖЕТНОГО ДОШКОЛЬНОГО ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО УЧРЕЖДЕНИЯ  «ЯСЛИ – САД КОМБИНИРОВАННОГО ТИПА  № 394 ГОРОДА ДОНЕЦКА»

          Актуальность данной программы заключается в том, что приобщение ребенка к миру экономической действительности – одна из сложных и в то же время важных проблем. Современным   дошкольникам предстоит жить в мире новых экономических и социальных отношений. Это потребует от них умения правильно ориентироваться в различных жизненных ситуациях, самостоятельно, творчески действовать,  а значит – строить свою жизнь более организованно, разумно, интересно.                                                                      

Насыщение жизни детей элементарными экономическими сведениями способствуют развитию у них реального экономического мышления, что делает этот процесс более осознанным и динамичным
          Авторы программы по экономическому воспитанию  «Маленькие секреты бизнеса»  предлагают методику экономического воспитания старших дошкольников, реализуемую через интеграцию экономического воспитания в разные образовательные области. В программе представлены: Примерное комплексно-тематическое планирование образовательной деятельности

по экономическому воспитанию детей старшего дошкольного возраста (5-7 лет) в соответствии с тематикой ПРОГРАММЫ КОРРЕКЦИОННО-РАЗВИВАЮЩЕЙ РАБОТЫ в группе компенсирующей направленности дошкольного образовательного учреждения комбинированного типа для детей с ОНР и ФФНР от 4 до 7 лет «РАЗВИВАЕМ РЕЧЬ», игры, подборку художественной литературы на экономические темы.  

     Оригинальность программы в том, что педагоги находят инновационные подходы в организации данной работы и активно взаимодействуют с родителями воспитанников. Интересно подобраны методы и формы педагогической деятельности с детьми, родителями, педагогами. 

        Реализация данной  программы способствует экономическому воспитанию и формированию у детей понятий о процессах и явлениях, таких как: конкуренция, результативность, успешность, уверенность в своих силах, умение достойно проигрывать, преодолевать трудности на пути к цели, радоваться за победы товарищей.  

 Даная программа полностью соответствует требованиям  основных   нормативно - правовых актов:  Закона ДНР «Об  образовании»,  Государственного образовательного стандарта   дошкольного   образования  на  2021г., Типового положения о дошкольных образовательных организациях, Типовой образовательной  программы  дошкольного  образования   «Растим личность», рекомендованной  Министерством  образования   и  науки Донецкой   Народной Республики (Приказ от 23.08.2018 г. № 725) разработана  предъявляемым к данному виду  выполнена на достаточно высоком уровне и может быть рекомендована к  внедрению.
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